

政府建议大幅提高刑事法律援助费用

* * * * *

回应香港律师会今日(九月十六日)举行的记者会，民政事务局发言人表示，政府已承诺将外判刑事法律援助服务的开支由九千万元增至一亿九千万元，以大幅提高刑事法律援助费用。

发言人表示，视乎个别案件的情况，律师的收入会较现时增加一至四倍。在金融海啸的威胁下，政府已尽最大努力，为接办刑事法律援助案件的律师提供更高的收费，希望律师会能体谅。

在建议新收费时，除了善用公帑的原则以外，政府也要考虑其它相关因素，包括律师会提出的要求以吸引更多律师承办刑事法律援助案件；律师与大律师在刑事法律援助案件的分工；以及政府律师的薪酬。

响应传媒查询杯葛行动会否影响对市民的服务，发言人表示除安排外委律师处理刑事法律援助案件，法援署也有编派政府内部的律师处理这类案件，相信杯葛行动暂时不会影响服务的提供。

发言人表示，政府会继续与律师会保持紧密沟通，并呼吁律师会尽快取消杯葛行动。

现时和建议的费用（简化为每小时费用）比较如下：

	现时费用	根据新架构及新订款额 付予律师的建议费用
区域法院 律师	3 0 0 元	6 2 0 元（原本建 议：5 2 0 元）
原讼法庭 律师	4 2 5 元	7 3 0 元
上诉法庭 律师	5 7 0 元	9 9 0 元

完

2009年9月16日(星期三)